

17地养老金并轨方案出炉

个人缴费基数有差异

近日,山西、广西、江西、辽宁等 省份陆续公布了《机关事业单位工作人 员养老保险制度改革实施办法》。至此, 据不完全统计,目前至少已有 17 地公布 了养老金 并轨 方案。在与中央改革 要求保持一致的基础上,各地方案在个 人缴费工资基数方面有所不同,多个省 份提出为 中人 (改革前参加工作、改 革后退休的人员)设立10年过渡期。

至少17地公布 并轨 方案

今年初,国务院印发《关于机关事 业单位工作人员养老保险制度改革的决 定》。要求各地区、各部门要制定具体的 实施意见和办法,报人社部和财政部备 案后实施。此后,各省开始加快推进养 老保险制度改革进程。

10月27日,人社部新闻发言人李忠 在第三季度新闻发布会上透露,机关事 业单位养老保险制度改革稳步推进,全 国机关事业单位养老保险制度改革方案 的备案工作已完成。

据公开报道统计,目前至少已有云 南、甘肃、陕西、湖南、湖北、天津、 黑龙江、四川、山东、上海、江苏、福 建、吉林、辽宁、山西、江西、广西等 17地公布了养老金 并轨 实施意见和 办法,从养老保险基金筹集、养老金计 发办法、基金管理和监督、养老保险关 系转移接续、政策衔接等方面对中央方 案进行细化,予以明确。

个人缴费工资基数计算有差异

梳理各地养老金 并轨 实施意见 和办法可见,虽然各地都按照国务院决 定,统一确定了单位与个人缴纳基本养 老金的比例,但对于个人缴费工资基数

例如,辽宁、黑龙江、天津、山 西、云南等地明确,机关单位个人缴费 基数包括:本人上年度工资收入中的基 本工资、国家统一的津贴补贴(艰苦边 远地区津贴、警衔津贴、海关津贴等国 家统一规定纳入原退休费计发基数的项

目)、规范后的津贴补贴(地区附加津 贴)、年终一次性奖金。而上海则在实施 办法中规定,个人缴费基数按本人上年 度月平均收入确定。

多地设10年过渡期

国务院印发的《关于机关事业单位 工作人员养老保险制度改革的决定》中 要求,要立足增量改革,实现平稳过 渡。对改革前参加工作、改革后退休的 人员,通过实行过渡性措施,保持待遇

为此,黑龙江、陕西、山东、福 建、吉林、甘肃、天津、云南、辽宁、 江西等多个省份明确提出为 中人 (改 革前参加工作、改革后退休的人员)设 立10年过渡期。即对于2014年10月1 日前参加工作、改革后退休且缴费年限 (含视同缴费年限)累计满15年的人员 实行新老待遇计发办法对比,保低限高。

据人民日报

丽水山体滑坡灾害遇难人数增至26人



11月16日,救援人员在丽水市莲都区雅溪镇里东村山体滑坡灾害现场开展搜救工作。

丽水市政府最新发布的消息显示,截至16日17时,丽水山体滑坡灾害导致的38名失联群众中,已有27人被搜救出,其中 26 人确认死亡,仍有11 人失联。13 日 22 时 50 分许,里东村发生山体滑坡,塌方量达 30 余万立方米,滑坡一直延伸至高速路

广州首家LV店关门

11月16日,台媒称,大陆奢侈品 市场正面临萎缩,全球最大精品集团 LVMH旗下品牌LV在广州首家分店 日前吹起熄灯号 ,是LV 自去年7月以 来关闭的第4家店。

业内人士分析 ,受反腐带来的打 奢风气 加上奢侈品价格差异导致消 费外移、大环境和商业模式变化等因 素影响,未来1年至2年,国际精品品 牌将在中国掀起关店潮。

消息人士称 ,目前 LV 在中国大 陆约有将近50家门市,早在1年之 前 ,LV 就有实体店面调整的规划以 及准备 ,关闭 LV 广州丽柏广场店将 不是 LV 近期的单一关店计划 ,预计 还将在中国关闭5至6家门市。

贝恩咨询公司今年初发布的 2014中国奢侈品市场报告 显示, 2014年中国精品市场首次出现负增 长 较2013年下滑1% 冷年5月发布 的 2015全球奢侈品市场监控春季报 告 指出 ,今年亚太精品市场将处于 停滞状态 ,中国精品收入或将减少

报告分析中国精品市场萎缩原 因 ,受限中国市场的定价策略和经营 销售管道 中国人对价格更加敏感 大 部分选择境外购物游和海外购物平 台。 据参考消息

华夏银行推出信用贷款啦

免抵押、免担保 最高额度30万元。 -次授信、三年有效 ;网银放款、随借随还。 贷款对象:公务员、事业编制、医生、教师。

华夏银行乐清支行地址: 城南街道宁康西路337号跃华大楼一楼

详询61510021、61510022

青岛正式实行 外国人72小时过境免签政策



11月16日,青岛流亭国际机场开设 外国人72小时过境专用通道。 当日,山东省青岛市正式实行外国人72小时过境免签政策,今后凡持有效国 际旅行证件和72小时内确定日期、座位前往第三国(地区)联程机票的51个国家 (地区)人员,从青岛流亭国际机场过境时,可以享受72小时过境免办签证待遇, 免签期间活动范围限于山东省行政区域。

传凯特王妃患厌食症暴瘦 与婆婆戴安娜极似

据台湾媒体报道,英国凯特王妃 (Kate Middleton)身高178公分,原本 体重55公斤,最近瘦成44公斤的纸片 人。美国《国家询问报》报道,她因为 要 当个完美的王子妃 备感压力 惊传患厌 食症。皇室很担心她步上已故婆婆黛安 娜王妃暴食、厌食的后尘 ,已聘请顶尖医

疗团队治疗。

威廉王子夫妇上月底出席新片 逸的蓝灰色雪纺露背礼服惊艳四座 ,但 身形单薄,长袖之下可见骨感的手臂。消 大家忽略她过瘦的身躯。 据中国青年报

《007:幽灵党》伦敦首映会,凯特穿著飘 息人士透露:凯特希望大胆的造型能让

法国出动12架战机空袭IS组织 投20枚炸弹



当地时间11月15日晚,法国国防部发表公报说,法国战机当天对极端组 伊斯兰国 在叙利亚的目标实施空袭,摧毁该组织一个指挥所和一个训练 营。法国战机向位于叙利亚拉卡市的 伊斯兰国 目标投掷了20枚炸弹。

巴黎恐袭事件中男子冒死求枪手 救下50余人性命

据报道,截至目前,巴黎恐袭遇 难人数上升至132人,其中30人的身 份仍然有待核实,其余死难者的身份 则陆续曝光。袭击中有多人侥幸逃过 大难,其中巴塔克兰剧院便有一男子 不顾安危, 哀求枪手放过自己的兄 弟,枪手心软最终让他和其余50多 名观众保住性命。

据报道,男子沃纳事发时与兄长 在巴塔克兰剧院内欣赏演唱会,枪手 突然闯入乱枪扫射, 当时枪手站在沃 纳的兄长身后,并命令沃纳把会场其 中一扇门关上。沃纳忆述当时自己双 手合十,直视枪手双眼说: 不,因 为我兄弟还在里面。 枪手让沃纳的 兄长和他离开,随即便把门关上,兄 弟二人和其余50名观众通过会场的

袭击中首名身份曝光的死者是年 仅26岁的律师里贝,他去年在伦敦 政治经济学院(LSE)硕士毕业,主修 国际商业法律,同年9月在巴黎一间 律师行工作,负责刑事案件,当晚他 到巴塔克兰剧院欣赏演唱会时遇害。 LSE 发声明指事件令人伤感及震惊 律师行赞扬里贝具天分,在公司颇受 欢迎,对惨剧感到难以置信。

遇难者中不乏年轻人,美国加州 州立大学长滩分校女生冈萨雷斯是其 中一员。23岁的冈萨雷斯今年通过学 校交流计划,到巴黎一间设计学院修 读课程,原定下月结束交流回国,与 男友姆拉兹及家人团聚,却因恐怖分 子的无情子弹而无缘再聚。

李可染画作拍出1.8亿元 藏家40年前80元购入

11月15日晚,备受关注的嘉德秋 大观:中国书画珍品之夜 举槌, 88件拍品中, 李可染创作的《万山红 遍》以5800万元起拍,经多位买家数 十轮的竞夺,最终以1.84亿元成交。

本件拍品以5800万元起拍后,轻 松过亿,价至1.27亿时杀入一位新买 家。经过20多分钟的竞夺后,最终由 场外买家以1.84亿元拿下,此为金秋内 地秋拍首件过亿的拍品。《万山红遍》 是李可染以毛泽东《沁园春·长沙》的 词意为母题所作,堪称其创作生涯中的 巅峰之作, 也是新中国美术史上里程碑 式的作品。据专家考证,从1962年开 始至1964年,李可染先后共创作了7幅 《万山红遍》, 其中4幅现存于国家美术 机构,其余3幅均曾有过上拍经历。此 次嘉德上拍的《万山红遍》是7幅中尺 寸相对较小,原是北京荣宝斋的旧藏 40 多年前,荣宝斋花了80元把它收入 囊中,在2000年由北京荣宝斋拍卖释 出,以501.6万元的成交价创下当时李 可染单幅作品拍卖纪录。

潘天寿的《劲松》与《朝霞》同样 为本场拍卖的重头拍品。嘉德中国书画 部总经理郭彤告诉记者,潘天寿这般大 尺幅的作品在市面上非常少见, 目前 我已知的不超过5张。这两件拍品最终 均超最高估价,分别以9315万和6900 万元成交。此外,本场齐白石的《吉寿 永昌》同样引发买家激烈争夺,1500 万起拍,以4140万成交。

拍后有业内人士感慨,在市场大环 境欠佳的行情下,嘉德大观夜场几件重 器的高价易主开启了本季秋拍的 暖 冬 模式。 据新京报

男子捧两截手指11小时 飞小半个地球回国接上

公派出国,在埃塞俄比亚安装机器 时 右手两根手指被砸断。当地医院告知 有可能会被截指。苏州男子陈先生当即 打飞的 回国手术。在苏州医院医护人 员的努力下,已经被砸断约25小时的两 根断指,经过4个多小时的手术终于又 被接上,并慢慢恢复了 生机。

据陈先生介绍,他今年56岁,目前 供职在苏州一家纺织机械厂。今年8月 初 ,他作为公司里的技术人员 ,被派往埃 塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴,协助当地 企业进行纺织机械的安装调试。

当地时间8月31日下午1时半左 右 ,他在当地的纺织厂里 ,组织和协助当 地人 对纺织机械进行安装 没想到悲剧 就在瞬间发生了。重约六七吨的机器发 生了倾斜。据陈先生回忆,当时他下意识 地就伸了一下右手,准备扶一下机器。就 是这一下,倾斜的机器压了一下他的右 手。等他脱掉手套,才发现问题的严重, 右手的小拇指和无名指已经齐根被压 断,只有少许一点皮和筋连着。

11小时 飞的 回国直奔医院

企业老板和工作人员赶紧把他送往 当地医院救治。纺织厂老板建议他立即

回国手术。 当即,陈先生购买了从亚的斯亚贝 巴当地时间晚上11时05分(北京时间9

月1日凌晨4时05分)直飞上海浦东国际

机场的航班 班机延迟了一小时起飞。经 过约11小时的飞行,在北京时间9月1 日下午4时30分左右,抵达上海浦东机 场。陈先生供职公司的领导 早已派车等 在机场。

接到陈先生后,车子一路疾驰。可是 因为当时正值上下班的出行高峰期 .晚7 时左右的时候,车子才将陈先生送到苏 大附属瑞华医院。再经过4个多小时的 手术 最终将陈先生的两根断指接上。

已取出钢钉手术很成功

从受伤到推上手术台 ,这中间已经 相隔了25个小时。陈先生的主刀医生 苏大附属瑞华医院手外科组主任熊胜表 示,一般来说,最佳的黄金接指手术时 间,在断指6 8个小时。时间越长,气温 越高 断指存活的成功率越低。

幸运的是 ,手术后 ,陈先生被接上的 断指没有继续恶化下去,而是慢慢恢复 了 生机 被接上去的断指慢慢能动 了 血管也通了。

行了手术,将当初钉入断指内的钢钉取 出。再休息几天 便可 大功告成 。 对于断指存活的原因 熊胜表示 除

11月12日 陈先生再次回到医院进

了手术成功外 ,首先可能是和陈先生的 体质好有关。其次,就是受伤后,陈先生 并没有被吓倒 处理也很专业。

据西安晚报

报头题字:梁平波 社址:乐清市伯乐东路557号 邮编:325600 传真:61523131 定价:每份0.80元 广告部电话:62579796 印务公司电话:61600921 发行中心电话:61606929 质量投诉电话:62579792